



Broj: 06-06-2-354-2/24
Sarajevo, 28.3.2024.godine

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine

Vas poziva na seminar:

„Javni nastup i moć uvjeravanja publike“

Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora Bosne i Hercegovine (VTK/STK BiH) organizira i poziva bh. poslovnu zajednicu na seminar **„Javni nastup i moć uvjeravanja publike“**, koji će biti održan u Sarajevu, 18.04.2024.godine i Banja Luci, 25.04.2024.god, u terminu od 09:00-17:00 sati.

Današnji uspjeh ne može se odvojiti od vlastitog predstavljanja u javnosti. Neadekvatan javni nastup može urušiti sve napore koji su uloženi u stvaranje novog proizvoda, promovisanje nove ideje ili prezentaciju rezultata rada.

Za razliku od većine sličnih obuka, ova obuka će Vam prije svega pomoći da budete najbolji pred samim sobom, a samim tim i pred publikom. Uz provjerene NLP tehnike koje primjenjuju najuspješniji pojedinci, saznat ćete kako da promijenite nekorisna uvjerenja, emocije i fokus i da u potpunosti ovladate javnim nastupom kao Vašom prilikom za ostvarenje poslovnih ciljeva. Saznat ćete kako najefikasnije definisati te ciljeve i ključne poruke, samosvjesno upravljati nastupom, efikasnije komunicirati sa medijima, izbjeći novinarske „klopke“, naučiti najbolje mentalne metode nastupa i uvjeravanja, inspirirati publiku te izgraditi povjerenje i kredibilitet.

Seminar je namijenjen direktorima, poduzetnicima, menadžerima svih nivoa, te zaposlenicima koji žele unaprijediti svoje znanje u ovoj oblasti.

Program seminara

9:00 – 10:45	KREIRANJE ŠIGURNOG UŠPJEHA - PRIPREMA UMA I SADRŽAJA <ul style="list-style-type: none">• Vaša priča, cilj i plan akcije na djelu• Izrada ključnih poruka i izjave• Rasčičavaje misli i govor »bez papira«• Vježbe:• Utvrđivanje bazičnih postavki polaznika• Priprema izjave i probni nastup pred profesionalnom kamerom
10:45 – 11:00	<ul style="list-style-type: none">• Kafe pauza
11:00 – 13:00	MOĆ UTICAJA <ul style="list-style-type: none">• Tehnike fokusa i koncentracije• Kako osvojiti publiku• Razbijanje treme i nekorisnih uvjerenja• Vaše »Super JA«• Vježbe:• Osvajanje publike• Sidrenje najboljih stanja• Mijenjanje nekorisnih uvjerenja



	<ul style="list-style-type: none"> • Vaše super moći
13:00-13:45	Pauza
13:45-15:15	SNAGA NEVERBALNE KOMUNIKACIJE
	<ul style="list-style-type: none"> • Kako stavom promijeniti misli i emocije • Pokreti moći, refleksija i desentizacija • Ritam, logika govora i glas • Vježbe: • Simulacija pokreta • Glasovne vježbe
15:15 – 17:00	ODNOS SA MEDIJIMA I MOĆ UVJERAVANJA
	<ul style="list-style-type: none"> • Kako pojačati utisak • Jezik uvjeravanja • Novinarske klopke - Kako otupiti oštricu • Kako odgovoriti na teška pitanja • Vježbe: • Pripremanje izjava jezikom uvjeravanja • Igra đavoljeg advokata • Ponovne, završne video simulacije • Usporedni pregled, analize i preporuke

Predavač:



Marina Bakić je diplomirani psiholog, NLP Trener i Master Coach, Međunarodne asocijacije NLP instituta IN-NLP - Berlin. Sertifikovani je trener javnih i TV nastupa sa dugogodišnjim iskustvom u medijima i odnosima sa javnošću. Pripremala je i moderirala brojne konferencije, ministarske forume, javne rasprave i slične forme za koje je potrebno odlično vladanje tehnikama javnog nastupa. Tokom dosadašnjeg rada ostvarila je značajne rezultate u savjetovanju menadžmenta u oblasti javnih nastupa, brojnim grupnim treninzima i individualnom coachingu. Angažovana je na različitim domaćim i međunarodnim projektima obuka iz oblasti komunikacije i psihologije uspjeha, kako u javnom tako i privatnom sektoru ali i u međunarodnim organizacijama. Redovan je predavač na Business Academy Sarajevo. Osnivačica je centra za lično i profesionalno usavršavanje Centar uspjeha.

Seminari će se održati na sljedećim lokacijama:

1. **Sarajevo, četvrtak 18. april 2024.godine**, zgrada Vanjskotrgovinske komore BiH, ulica Branislava Đurđeva broj 10, sala 4 na petom spratu, rok za prijave 17.4.2024. godine do 12:00 sati.
2. **Banja Luka, četvrtak, 25. april 2024.godine**, ured VTK u Banja Luci, poslovni centar Krajina, Vidovdanska bb, V sprat, rok za prijave 23.4.2024. godine do 12:00 sati.

Ukoliko ste zainteresirani za učešće, prijavu na seminar možete izvršiti popunjavanjem ONLINE PRIJAVNOG OBRASCA prema gore navednim rokovima u zavisnosti od mjesta u kojem želite prisustvovati seminaru. Molim vas da prilikom popunjavanja prijavnog obrasca naznačite mjesto pohađanja seminara. **Broj mjesta je ograničen.**

Kotizacija za učešće na seminaru iznosi 200,00 KM sa uključenim PDV-om. U cijenu su uključena stručna predavanja, prezentacije sa seminara, certifikat o učešću i kafe pauza.

Nakon izvršene prijave, neophodne informacije za uplatu kotizacije će biti dostavljene svim prijavljenim učesnicima. Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon: 033/566-206.

Sabrina Teskeredžić

Direktor Instituta za edukaciju

